РЕШЕНИЕ

Совета Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Уразаево

№ 128

от «04» сентября 2024 года

О внесении изменения и дополнения в Положение о порядке сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.11.2011 №22 (в редакции решения от 31.10.2018 №116)

В соответствие с Федеральным законом от 13.07.2024 №185-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об электроэнергетике» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Совет Уразаевского сельского поселения решил:

- 1. Внести изменение в Положение о порядке сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Уразаевского сельского Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.11.2011 №22 (в редакции решения от 31.10.2018 №116) дополнив абзац девятый пункта 3.1 словами лицу, которому присвоен статус единой **«**, теплоснабжающей организации в ценовых зонах теплоснабжения в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года №190-ФЗ «О теплоснабжении», лицу, которому присвоен статус системообразующей территориальной сетевой организации в соответствии с Федеральным законом от 26 марта 2003 года №35-ФЗ «Об электроэнергетике»;».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Контражда сололнением настоящего решения возложить на постоянную ком ссию постоянную к п

Председатель

А.М.Шарифуллина